

我市干部作风集中督察月活动收获“颇丰”

查处七十起 处理百余人

信阳消息(王有训 熊振航)按照市委工作安排,市联合督察办从5月初开展的为期一个月的干部作风集中督察月活动,对群众反映强烈的公款吃喝和党员干部打牌赌博等突出问题进行了集中督察,共查处70起公款吃喝、打牌赌博、公车私用及“上班病”等问题,100多人受到处理。

精心部署,周密安排。在开展“干部作风集中督察月”活动中,市联合督察办制定了《关于开展“干部作风集中督察月”活动的工作方案》,明确了督察内容、督察时间、督察范围、督察方式等,并召开了动员会,对集中督察活动进行了再部署。为提高督察的针对性,灵活周密地安排了督察日程,每周都编排不同的工作日程,夜晚的暗

访不定期进行,督察区域随机调整。同时,安排各县区同步启动“干部作风集中督察月”活动,并实行周报制度,确保集中督察月活动有效开展。

全面督察,重拳出击。在督察区域上,市联合督察办组织3个督察组分别对中心城区宾馆酒店以及市区外围的震雷山、淅河南岸、燕尾岛以及各县区进行了4轮共60批次不间断的明察暗访,实现市县区全覆盖。在督察时间上,不分节假日和上下班时间,白天督察“上班病”、工作日饮酒,夜间督察公款吃喝、打牌赌博,双休日督察公车私用等问题,做到开展督察全时段,受理举报全天候。通过全覆盖、全时段的督察,形成持续高压态势。活动期间,查处公款吃喝案件8起,处理30人,

对9名处级干部和7名科级干部在内的21人进行诫勉谈话,对5名科级干部约谈提醒,责令3名处级干部写出深刻检查并通报批评。查处市国土资源局法规监察科科长张霞、息县工信局工会主席肖向阳、淅河区信访局工作人员魏佳等打牌赌博案件7起,处理17人,其中党政纪处分5人。查处公车私用案件9起,处理15人,其中党政纪处分1人。同时,联合税务、工商等部门,对市直有关单位、县区直机关及乡镇70余个单位的公务接待开支票据等情况进行了抽查,发现违规购置茶叶、水果,以及违规发放补助等方面问题38个,已责成相关责任单位给予7名科级干部党政纪处分,对10名科级干部进行诫勉谈话,1名处级干部进行约谈提醒。同

时,督察组还对机关单位工作纪律进行了督察,查处“上班病”问题17起,处理48人,其中党政纪处分14人。

强化问责,通报曝光。按照“问责一个、警醒一片”的要求,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,坚持发现一起查处一起,决不姑息。市联合督察办建立了督察“日报制”和“周通报制”。坚持问题不过夜,每天行动结束后,由各组联络员立即将查出的问题报市联合督察办主要领导,经研究后,向责任单位纪委(纪检组)下发《联合督察通知》,责成其立即核查处理,并及时将处理结果报送联合督察办。每周对查处的案件进行汇总,对典型案例一律在《联合督察工作通报》上通报。同时,选取典型

案例在我市主要新闻媒体上通报。活动期间,市联合督察办共查实各类问题70起,处理128人,其中诫勉谈话64人,党政纪处分27人。同时,按照“一案双查”的要求,对21名相关责任领导进行了责任追究。共下发《联合督察工作通报》集中督察月活动专报4期,在信阳电视台制作“联合督察在行动”视频节目5期,先后对16起典型案例共31人在新闻媒体点名道姓公开曝光,形成强大威慑。

据了解,市联合督察办在保持作风建设常态化督察的同时,将紧紧围绕不同时期、不同领域、不同群体出现的“四风”方面的突出问题,定期针对性地开展专项集中督察,重拳惩治突出问题,为我市营造风清气正的发展环境。



反恐演练保平安

近日,市弘运汽车站开展反恐应急演练活动。演练汽车站候车大厅遭遇恐怖分子劫持袭击事件,使广大干部职工切实提高应急处置能力,避免或减少突发事件造成的损失。
屈国伟 摄

守护舌尖上的安全

我市食品安全宣传周活动启动

信阳消息(首席记者 杨长喜 记者 周静)昨日,我市正式启动了为期两周(从6月16日至7月2日)的食品安全宣传周活动。两周的时间内,我市将围绕食品安全开展多形式的宣传活动。

仪式上,市商务局、市农业局、市食品药品监督管理局、市卫生监督执法局等22家单位和部分企业代表通过摆放展板,发放传单、扇子等形式向参观者宣传食品安全的有关知识。除了宣传,这些部门也利用产品展览、专家咨询、消费指导等形式,展示了食品安全领域生产管理、控制、检测、追溯等方面的成果。有关食品安全监管部门也设置了集中投诉咨询点,普及食品安全常识,接受法律政策咨询,受理各类投诉。

市政府食安办相关负责人介绍,今年食品安全宣传周的活动主题为“尚德守法,全面提升食品安全法治化水平”。在两周的时间内,22个部门将分别在不同的时间开展食品安全宣传,并组织开展食品安全进社区、进校园、进企业、进超市、进厨房、进农村公益活动。

立案登记制“满月”

全市法院当场立案率超九成

信阳消息(首席记者 韩蕾)今年5月1日,立案登记制正式实施。昨日,记者从信阳市中级人民法院召开的首场新闻发布会上了解到,截至6月12日,全市法院共接待来访群众5143人,登记立案4155件。其中,立案登记制度实施的第一个月内,登记立案2804件,比去年5月份同比增长29.6%,当场登记立案2665件,当场登记立案率达95%,高于全国平均水平5个百分点。少数案件没有当场登记立案的原因,主要是当事人提供的诉状和起诉材料不符合要求,又不能当场补正。

“在工作中我们发现,有的群众对立案登记制有误解,认为无论什么样的案子,只要起诉到法院,法院就必须登记立案!”信阳市中级人民法院党组成员、副院长翟陆说道。

“立案门槛降低了,如何防范虚假诉讼,是落实立案登记制必须考虑的问题之一。”翟陆认为,滥用诉权行为,浪费了国家有限的司法资源,而且损害司法权威,对于这些滥用诉讼权的行为,会依照情节轻重,进行适当的惩治,“不过目前为止,我市还没有出现虚假诉讼的情况。”

强化红线意识 促进安全发展

浉河工商分局“三加强”开展“安全生产月”活动

信阳消息(陈娜 沈顺棠)为进一步加强安全生产宣传教育工作,积极唱响“强化红线意识、促进安全发展”主旋律。浉河工商分局积极履行职责,采取三项措施开展“安全生产月”活动。

加强责任意识。该局成立由副局长为组长,各工商所、监管股为成员的“安全生产月”活动小组,各单位相应落实工作职责,并定期将活动开展情况上报区安委会。形成了“领导重视、责任到位、目标明确、全员

参与”的工作局面。

加强宣传引导。通过悬挂张贴横幅标语、摆放安全生产宣传展板,组织发放宣传资料等形式,走进社区、走进企业进行安全生产宣传教育。不断强化市场主体责任意识,普及安全知识,增强法律和安全责任意识,营造良好的宣传氛围。

加强专项监管。充分履行工商行政管理职能,大力开展各种专项安全监管工作。认真组织开展安全生产大检查和隐患排查专项执法行动,对辖区危险

化学品、烟花爆竹、网吧、学校周边等涉及安全的各类市场主体进行重点检查。同时配合相关部门开展安全生产大谈心活动和汛期及高温季节安全防范活动。对检查中发现的安全生产问题,跟踪回访,及时反馈,督促整改,切实保障安全生产。

